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A PROFESSORA SÔNIA ADOROU A MEDIDA. SEGUNDO ELA, O MOLDE ANTIGO NÃO É MAIS NECESSÁRIO 
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trônico foi feito pelo secretário 
£ 	

com que as escolas fiquem abar- 
rotadas de papel. No Centro 

v úncio do Diário Ele- 

de Educação durante um se- 	 Educacional Médio 02 de Cei- 
minário no Centro de Conven- lândia Norte, pilhas e mais pilhas 
ções Ulysses Guimarães. A no- 	"Acho que o diário  de diários de classe se acumulam 
vidade deve beneficiar os 28 mil eletrônico vem 	sobre estantes. São documentos 
professores da rede pública de 	 com dez anos arquivados. "Qua- 
ensino. Entretanto, quem não  atender aos anseios  se não tem espaço para colocar 
quiser aderir ao novo modelo  da maior parte dos  mais papel aqui", diz a 
poderá continuar registrando auxiliar administrativo, Virgínia 
manualmente. "Eu acho que o  professores. Eu vou  Maia, 31 anos. 
diário eletrônico vem atender uso imediato aos anseios da maior parte dos 	fazer us 	 gi  Séries iniciais 
professores. Eu, com certeza, 	desse novo diário" 	A avaliação individual de alu - 
vou 	fazer uso imediato 	 nos das séries iniciais não mais 

COTRIM, PROFESSORA DE desse novo diário", adiantou a 	SÔNIA 	 será feita por meio de relatório. 
ENSINO MÉDIO, EM CEILÂNDIA professora do Centro de 	 O secretário de Educação, José 

Ensino Médio 02 de Ceilândia, 	 Valente, também publicou por- 
Sônia Cotrim. 	 50 	taria modificando os procedi- 

Conforme a portaria publi- mentos de 1 a à 4a série do 
cada no Diário Oficial do DF 	 Ensino Fundamental. A partir da 
(DODF) no último dia 5, a 	 próxima segunda-feira, dia 9, a 
implantação do novo diário 	 avaliação será feita por meio do 
acontecerá de forma gradativa. é, também, uma fonte de estudo formulário denominado Regis-
O registro no campo "freqüên- e pesquisa. Em caso de algum tro de Avaliação (RAv). Ela 
cia/dias letivos" deverá, neces- estudante requerer reavaliação acontecerá a cada bimestre. 
sariamente, ser preenchido ma- de notas por um suposto erro do A mudança no entanto, 
nualmente, em sala de aula. professor, a direção poderá re- acontecerá somente a partir do 
"Apenas o registro da frequência correr ao diário para corrigir as primeiro bimestre deste ano. Até 
terá de acontecer na sala de aula informações, por exemplo. "O o próximo dia 14, a Secretaria 
para ter um registro fiel das faltas molde antigo não é mais ne- pretende receber sugestões dos 
e presenças", explicou o secre- cessário. Hoje em dia tudo é coordenadores acerca da ava - 
tário José Valente. feito pelo meio eletrônico. Acho fiação e de como serão pre- 

gue dá para preencher o diário enchidos os formulários. Quem 
■  Fonte de estudo 	 de forma segura pela internet", tiver alguma dúvida pode aces- 

O Diário de Classe, além de defende Sônia Cotrim. 	sar o site da Secretaria de Edu- 
conter as notas, faltas e pro- 	O formato tradicional do cação: www.se.df.gov.br  ou ligar 
cedimentos adotados nas aulas, Diário de Classe também faz para o 3224-0016. 


